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Instrukcja Bezpieczeństwa – Oświetlenie Inteligentne 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje: 

Przed przystąpieniem do instalacji, konfiguracji lub użytkowania tego produktu, prosimy 
o dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją bezpieczeństwa. Zachowaj tę instrukcję 
na przyszłość. Nieprzestrzeganie poniższych zaleceń może prowadzić do porażenia 
prądem, pożaru, uszkodzenia produktu lub innych zagrożeń. 

Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa: 

1. Ryzyko Porażenia Prądem: 

o Zawsze odłącz zasilanie elektryczne przed instalacją, konserwacją, 
czyszczeniem lub wymianą jakichkolwiek elementów oświetlenia. 

o Jeśli nie masz pewności co do prawidłowego podłączenia, skontaktuj się z 
wykwalifikowanym elektrykiem. 

o Nie używaj produktu, jeśli przewody, obudowa lub inne elementy są 
uszkodzone. 

o Unikaj kontaktu produktu z wodą lub wilgocią, chyba że jest on wyraźnie 
oznaczony jako wodoodporny (np. odpowiednią klasą IP) i przeznaczony 
do takich warunków. 

2. Ryzyko Pożaru: 

o Nie zakrywaj produktu podczas pracy. Zapewnij odpowiednią wentylację, 
aby zapobiec przegrzaniu. 

o Nie instaluj produktu w pobliżu materiałów łatwopalnych. 

o Używaj wyłącznie źródeł światła (żarówek, modułów LED) o mocy i typie 
zgodnym ze specyfikacją produktu i oprawy oświetleniowej. 

o Nie przeciążaj obwodów elektrycznych. 

3. Bezpieczeństwo Instalacji: 

o Upewnij się, że napięcie zasilania jest zgodne z wymaganiami produktu. 

o Montuj produkt na stabilnej i odpowiedniej powierzchni, zgodnie z 
instrukcją montażu specyficzną dla danego modelu. 
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o Używaj odpowiednich narzędzi i środków ochrony indywidualnej podczas 
instalacji. 

4. Bezpieczeństwo Użytkowania: 

o Produkt nie jest zabawką. Przechowuj go poza zasięgiem dzieci i zwierząt, 
szczególnie małe elementy i podczas instalacji. 

o Nie modyfikuj produktu ani nie próbuj go samodzielnie naprawiać. 
Wszelkie modyfikacje mogą być niebezpieczne i unieważnią gwarancję. 

o Niektóre elementy mogą się nagrzewać podczas pracy. Unikaj dotykania 
gorących powierzchni i poczekaj, aż ostygną przed konserwacją. 

o Unikaj patrzenia bezpośrednio w intensywne źródło światła LED, gdyż 
może to powodować dyskomfort lub zmęczenie wzroku. 

5. Kompatybilność i Sterowanie: 

o Używaj wyłącznie zasilaczy, sterowników, aplikacji i akcesoriów 
rekomendowanych przez producenta lub zgodnych ze specyfikacją 
produktu. 

o Nie podłączaj produktu do niekompatybilnych ściemniaczy lub systemów 
sterowania, chyba że jest to wyraźnie dozwolone. 

Przeznaczenie Produktu: 

• Produkt jest przeznaczony do oświetlania pomieszczeń lub przestrzeni 
zewnętrznych (zgodnie ze specyfikacją danego modelu) i sterowania za pomocą 
dedykowanej aplikacji mobilnej, asystenta głosowego lub innych kompatybilnych 
urządzeń inteligentnych. 

• Używaj produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. Każde inne użycie 
jest uważane za niewłaściwe i może prowadzić do zagrożeń. 

• Produkt nie jest przeznaczony do oświetlenia awaryjnego, chyba że wyraźnie 
wskazano inaczej. 

Instalacja: 

1. Wyłącz zasilanie: Przed rozpoczęciem jakichkolwiek prac instalacyjnych, 
upewnij się, że główne zasilanie dla danego obwodu jest wyłączone w skrzynce 
bezpieczników. 

2. Postępuj zgodnie z instrukcją montażu: Dokładnie zapoznaj się z instrukcją 
montażu dołączoną do konkretnego modelu oświetlenia inteligentnego. 
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3. Sprawdź połączenia: Upewnij się, że wszystkie połączenia elektryczne są 
wykonane prawidłowo i bezpiecznie zaizolowane. 

4. Bezpieczny montaż: Zamocuj produkt stabilnie, upewniając się, że nie spadnie i 
nie spowoduje obrażeń. 

5. Przywróć zasilanie: Po zakończeniu instalacji i sprawdzeniu poprawności 
montażu, ostrożnie przywróć zasilanie. 

Użytkowanie i Konfiguracja Sieciowa: 

1. Pobierz aplikację: Używaj oficjalnej aplikacji mobilnej wskazanej przez 
producenta do konfiguracji i sterowania oświetleniem. 

2. Bezpieczeństwo sieci Wi-Fi: Podłączaj urządzenie tylko do zabezpieczonej sieci 
Wi-Fi (używaj silnego hasła, szyfrowania WPA2/WPA3). Niezabezpieczona sieć 
może narazić urządzenie i Twoją sieć domową na nieautoryzowany dostęp. 

3. Aktualizacje: Regularnie aktualizuj oprogramowanie układowe (firmware) 
urządzenia oraz aplikację sterującą, aby zapewnić bezpieczeństwo i dostęp do 
najnowszych funkcji. Aktualizacje często zawierają ważne poprawki 
bezpieczeństwa. 

4. Hasła: Jeśli aplikacja lub konto wymaga hasła, używaj silnych i unikalnych haseł. 

Konserwacja i Czyszczenie: 

• Przed czyszczeniem zawsze odłącz produkt od zasilania elektrycznego. 

• Czyść produkt za pomocą miękkiej, suchej lub lekko wilgotnej szmatki. 

• Nie używaj rozpuszczalników, środków ściernych ani agresywnych detergentów. 

• Regularnie sprawdzaj stan przewodów i obudowy pod kątem uszkodzeń. 

Rozwiązywanie Podstawowych Problemów (Bezpieczeństwo): 

• Produkt nie działa: Sprawdź zasilanie i bezpieczniki. Upewnij się, że produkt jest 
prawidłowo podłączony. 

• Migotanie światła: Może być spowodowane niekompatybilnym ściemniaczem, 
problemami z zasilaniem lub wadą produktu. Odłącz zasilanie i skonsultuj się z 
instrukcją lub pomocą techniczną. 

• Przegrzewanie się, dziwny zapach: Natychmiast odłącz produkt od zasilania i 
zaprzestań jego używania. Skontaktuj się z pomocą techniczną lub 
wykwalifikowanym specjalistą. Nie próbuj używać ponownie. 
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Cyberbezpieczeństwo: 

• Bądź świadomy potencjalnych ryzyk związanych z podłączaniem urządzeń do 
internetu. 

• Zabezpiecz swoją sieć domową. 

• Regularnie aktualizuj oprogramowanie. 

• Uważaj na podejrzane wiadomości e-mail lub powiadomienia (phishing) 
dotyczące Twoich urządzeń inteligentnych. 

• Zapoznaj się z polityką prywatności producenta dotyczącą gromadzenia i 
wykorzystywania danych. 

Utylizacja: 

• Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) nie należy wyrzucać 
wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Produkt należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektronicznych zgodnie z lokalnymi przepisami w celu recyklingu i bezpiecznej 
utylizacji. Symbol przekreślonego kosza na produkcie lub opakowaniu informuje 
o konieczności selektywnej zbiórki. 

Zastrzeżenia: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego 
użytkowania, nieprawidłowej instalacji, modyfikacji produktu lub nieprzestrzegania 
zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji bezpieczeństwa. 

 


